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ATA N° 07/2019

REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

Ata da Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso

de Engenharia Química, realizada no dia 06 de setembro

de 2019, às 10h, no Parque Tecnológico Itaipu, Sala da

Coordenação do Curso
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Ao sexto dia do mês de agosto do ano de dois mii e dezenove, às dez horas, no Parque Tecnológico de

Itaipu, localizado à Avenida Tancredo Neves, n° 6731 - Foz do Iguaçu, Estado do Paraná - Sala da

Coordenação de Curso, teve início a segunda reunião extraordinária do Colegiado do Curso de

Engenharia Química, convocada via e-mail, presidida pela Prof. Andréia Cristina Furtado. Estiveram

presentes: Julio Cesar de Meio, Marlei Roling Scariot e Tabata Adrieli Moser Ferreira. Justificativas de

ausência: Dafni Fernanda Zenedin Marchioro, Leonardo da Silva Arrieche, Marcela Boroski. ORDEM

DO DIA: 1. Solicitação de dispensa de componente curricular, por extraordinário saber, dos

discentes Gabriela Crivoi e Gustavo Duarte Harper. O colegiado debateu a aplicabilidade do

aproveitamento por extraordinário saber nas referidas solicitações, considerando, por unanimidade, os

pedidos impertinentes. O art. 112 da Resolução COSUEN 07/2018 da UNILA dispõe: "A dispensa por

extraordinário saber poderá ocorrer para os discentes que comprovarem extraordinário aproveitamento
de estudos, demonstrado por meio de provas e outros instrumentos de avaliação específicos, aplicados

por banca examinadora especial, conforme o §2° do Art. 47 da Lei N° 9394, de 20 de dezembro de

1996". A Resolução COSUEN n° 32/2017, que estabelece regras e procedimentos para a dispensa de

componentes curriculares nos cursos de Graduação da UNILA, cita, em seu artigo 21, o parecer

CNE/CES n° 60/2007, que enfatiza a observância desta norma aos casos realmente extraordinários. A

partir disso, o Colegiado compreendeu insuficiente a argumentação dos discentes, ressaltando que: 1.

não há justificativa que assegure que os pedidos tratam de "casos realmente extraordinários"; 2. não há

comprovação por meio de "outros instrumentos de avaliação específicos". Houve, portanto, o

entendimento unânime da necessidade de possuir um conhecimento prévio do tema, comprovado por

meio de algum documento, para posteriormente, se for o caso, ser verificada a possibilidade de aplicação
de prova avaliativa. Discutiu-se, ademais, que as justificativas apresentadas são incompatíveis com a

proposta de aproveitamento por extraordinário saber, considerando que sua aplicabilidade ocorre

independentemente do discente ser formando. Por fim, propôs-se que, caso os discentes possuam algum
documento comprobatório que confirme a existência de conhecimento prévio na disciplina, indicando

que os pedidos são "realmente extraordinários", que seja apresentado e anexado como recurso para nova

avaliação do Colegiado. Nada mais havendo a ser debatido, deu-se por encerrada a reunião, às 10h45.

São anexos desta ata: 1. Lista de presença. 2. E-mail de convocação para a reunião. Eu, Cristina

Allegretti Toni, Assistent em Administração, lavrei esta ata, que vai assinada pelo seu presidente e

secretário.

Cristina Allegretti Toni Andréia Cristina Furtado

Secretária Presidente
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2 Reunião Extraordinária do Colegiado do curso de Engenharia Química
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NOME ASSINATURA

1 Andréia Cristina Furtado •'
.

2 Dáfni Fernanda Zenedin Marchioro

3 Julio Cesar de Meio
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8 Tabata Adrieli Moser Ferreira
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De : Andreia Cristina Furtado
<andreia.furtado@unila.edu.br>

Assunto : Reunião extraordinária EQ - convocação e
documentos

Para : secretaria academica ilatit
<secretaria.academica.ilatit@unila.edu.br>

Zimbra cristina.torii@unila.edu.br

Reunião extraordinária EQ - convocação e documentos

Qui, 05 de set de 2019 13:59

2 anexos

As imagens externas não são exibidas.   Exibir as imagens abaixo

Prezados, 

Gostaria de propor alteração do horário da reunião para 10h. Havia me
esquecido de uma reunião já agendada no IFPR.

Venho por meio deste convocar os membros do Colegiado para a reunião
extraordinária do curso de Engenharia Química, para tratar da seguinte pauta
única.

Pauta: Solicitação de dispensa de componente curricular, por extraordinário
saber, dos discentes Gabriela Crivoi e Gustavo Duarte Harper, cujos processos
seguem em anexo.

Ausências devem ser justificadas.

Atenciosamente

--
Andréia Cristina Furtado | Professora
Instituto Latino Americano de Tecnologia, Infraestrutura e Território
Centro Interdisciplinar de Tecnologia e Infraestrutura
Curso de Engenharia Química
Bloco 6, Espaço 1, Sala 12
+55 (45) 3529-2140

unila
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Zimbra https://correio.unila.edu.br/h/printmessage?id=...
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